

## City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

## Legislation Details (With Text)

File #: 17-1343 Version: 1 Name: Fundraiser La Crosse Soup Organization

Type: General Item Status: Agenda Ready

File created: 9/14/2017 In control: Board of Park Commissioners

On agenda: 9/21/2017 Final action:

Title: Approve fundraiser for La Crosse Soup Organization at Myrick Park October 10, 2017 and to waive

the rental fee.

Sponsors:

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. LA CROSSE SOUP FUNDRAISE\_20170914150516

Date Ver. Action By Action Result

Approve fundraiser for La Crosse Soup Organization at Myrick Park October 10, 2017 and to waive the rental fee.